

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Mohylová Eva

Téma BP: Zhodnocení hospodaření obce Sedliště v letech 2007-2009 jako
Podklad pro financování dalšího rozvoje obce

Akademický rok: 2009/10

Vedoucí BP*:

Oponent BP*: ing. Jiří Filipec

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP			x					2
Splnění cílů BP	x							1
Teoretická část BP		x						1,5
Analytická část BP		x						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP		x						1,5
Formální úroveň BP		x						1,5
Součet								9

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _x	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

V teoretické části práce studentka velmi dobře zpracovala ekonomický úvod, přehledně charakterizovala obec a prokázala schopnost pracovat s literaturou, kterou uvedla v seznamu k této bakalářské práci. V této části se vyskytují drobnější formální nedostatky.

Analytická část navazuje na teoretickou část a zabývá se podrobně hospodařením obce, což tvoří základ pro následující finanční analýzu a pro zodpovězení otázky, nakolik je obec schopna financovat svůj rozvoj z vlastních zdrojů. Tento problém je i tématem práce, které tak bylo zcela splněno.

Vývoj příjmů a výdajů jen zpracován přehledně a je komentován, což svědčí o tom, že studentka se seznámila podrobně s problematikou. Do analýzy zahrnula i výpočet ukazatelů likvidity, zadluženosti, dluhové služby a monitoring SIMU. Zabývá se i efektivností vynaložených prostředků, což se ve veřejné správě dost často opomíjí.

Na základě celkové analýzy byla vypočtena schopnost obce splácet úvěr v určité výši, což slouží jako podklad pro uvažované investiční akce.

Celkem lze hodnotit práci jako zdařilou, která standardním způsobem řeší problematiku hospodaření obce.

Pro obhajobu práce doporučuji položit tyto otázky:

Zdůvodněte rozdílný vývoj daňových příjmů v roce 2009

Domníváte se, že rezerva ve výši 30% výdajů je odpovídající

Jak obec kalkuluje poplatky za odvoz odpadů

Návrh na výslednou známku BP:

B – velmi dobře

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

Ve Zlíně 8.5.2010



.....
podpis hodnotícího